

City of Waukesha

City Hall, 201 Delafield Street Waukesha, WI 53188

Legislation Details

File #: ID#16-098 Version: 1 Name:

Type: Business item Status: Agenda Ready

File created: 1/15/2016 In control: Public Art Committee

Title: Discuss and possible action on Public Art Logo.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
11/15/2016	1	Public Art Committee	approved	Pass
8/8/2016	1	Public Art Committee	approved	Pass
6/7/2016	1	Public Art Committee	held	Pass
3/15/2016	1	Public Art Committee	approved	Pass
2/8/2016	1	Public Art Committee		
1/19/2016	1	Public Art Committee	no action taken	